ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE GENERALE N. 130

DEL 26/02/2016

NULLA OSTA ART.13 LEGGE 394/91

OGGETTO: RINNOVO NULLA OSTA PER POSIZIONAMENTO STRUTTURE IN LEGNO DI FACILE RIMOZIONE IN LOCALITA' DENOMINATA "I TRE PINI" – ISOLA DI CAPRERA. SOC. TRAMONTANA S.N.C.

L'anno duemilasedici, il giorno VENTISEI del mese di FEBBALIO nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

Il sottoscritto Dr. Ciro Pignatelli in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge 6 dicembre 1991, n. 394 e ss.mm.ii. "Legge Quadro sulle aree protette"
- VISTA la Legge 4 gennaio 1994 n. 10 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena:
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
- CONSIDERATO che l'Ente Parco sta procedendo con la redazione del Piano per il Parco e che fino alla sua approvazione sono in vigore le norme di salvaguardia emanate con DPR 17 maggio 1996;





VISTA la nota del Sig. Romeo Bartolozzi, legale rappresentante della Società Tramontana snc con sede a La Maddalena, prot. n. 1109 del 23/02/2016, di richiesta di rinnovo nulla osta ex art. 13 Legge 394/91 al posizionamento di una struttura in legno di facile rimozione, chiosco e pergolato, al fine di poter esercitare l'attività di generi alimentari nella pineta dell'isola di Caprera denominata appositamente "I Tre Pini";

VALUTATO di poter rinnovare il precedente nulla osta, se non intervenute modifiche alla struttura;

ACCERTATA la propria competenza;
RITENUTO opportuno provvedere in merito

DETERMINA

di rilasciare nulla osta art. 13 Legge 394/91 al posizionamento di una struttura in legno di facile rimozione, chiosco e pergolato, al fine di poter esercitare l'attività di generi alimentari nella pineta dell'isola di Caprera denominata appositamente "I Tre Pini", con le seguenti disposizioni:

non devono essere intervenute modifiche alla struttura rispetto al precedente nulla osta rilasciato dall'Ente scrivente.

Il presente nulla osta è temporaneo e con validità corrispondente al periodo di attività commerciale.

PUBBLICAZIONE

La su estesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo e in unico originale.

La presente determinazione n. 130 del 76/c/2016, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. quindici giorni consecutivi a far data dal 26/32/2016 con n. 5/136 di affissione albo.

U.A./A.G.

4Charles S

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 email: protocollo@lamaddalenapark.org Tel 0789790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it IL DIRETTORE DEL P.N.

Dr. Ciro Pignatelli

SIDIRETTORE DEL P.N.

Dr. Ciro Pignatelli

MINISTERO DELL'AMBIENTE E DELLA TUTCLA DEL TERRITORIO E DEL MARE